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VIDEO 🎥

Eucaristía –II– COVID: Llamada al arrepentimiento, comenzando con nuestros pastores
La Gran Criba: Pocos Permanecerán Fieles
Cenáculo 2/9/21
Lourdes Pinto & P. Jordi Rivero

La Eucaristía es el sacrificio de Jesús en la cruz, es nuestra vida.

CIC 1323 
"Nuestro Salvador, en la última Cena, la noche en que fue entregado, instituyó el sacrificio eucarístico de su cuerpo y su sangre para perpetuar por los siglos, hasta su vuelta, el sacrificio de la cruz”.    >>>

CIC 1324
La Eucaristía es "fuente y cima de toda la vida cristiana" (LG 11). >>>
¿La Eucaristía es en realidad la fuente y cumbre de tu vida? Si no, ¿por qué?

CIC 1367 
El sacrificio de Cristo y el sacrificio de la Eucaristía son, pues, un único sacrificio

Ser uno con Jesús implica abrazar Su Cruz. 

Mensaje 49: Me doy a los buenos y a los malos –Diario de una MDC
La Eucaristía es el poder de Dios en el mundo. El amor de Dios es la Eucaristía y se transmite por medio de la Eucaristía.
Altar de la cruz

CIC 1366
La Eucaristía es, pues, un sacrificio porque representa (= hace presente) el sacrificio de la cruz, porque es su memorial y aplica su fruto:(Cristo), nuestro Dios y Señor, se ofreció a Dios Padre una vez por todas, muriendo como intercesor sobre el altar de la cruz, a fin de realizar para ellos (los hombres) una redención eterna.

Dondequiera que esté nuestra cruz, está nuestro altar de sacrificio. 

Es allí donde nuestra ofrenda durante la consagración de la misa se hace real, nuestro sacrificio en carne real, el verdadero dolor de nuestro sufrimiento CON el de Cristo.

Venir al altar del sacrificio en la misa sin haber vivido mi sacrificio diario en el altar de mi hogar o trabajo, es un sacrificio estéril al Padre. Las palabras de la misa —por Él, con Él y en Él— deben ser vividas diariamente en lo ordinario y aburrido de mi vida, en el sacramento del momento. Solo de esta manera mi sacrificio es verdaderamente agradable a Dios y perfeccionado en el sacrificio de amor perfecto de Jesús.
Hemos sido escogidos, llamados por Dios para entrar en la vida oculta de Cristo. Esta vida oculta está en la profundidad de Su Sagrado Corazón, es la continuación de Su agonía por las almas. El sufrimiento profundo del Corazón de Dios no puede expresarse con palabras, sino solo en gemidos. Así como el Señor nos enseñó que podemos entrar en Sus heridas a través de nuestras heridas, podemos entrar en Sus gemidos a través de nuestros gemidos. Las vidas destrozadas y quebrantadas de aquellos que amamos más causan en nuestros corazones un dolor tan profundo que nosotros tampoco podemos expresarlo en palabras sino solo en gemidos. Es en estos momentos de nuestras vidas que Dios permite que el Espíritu Santo venga a atraernos a los gemidos de Cristo. Es entonces cuando podemos percibir los gemidos del Amor y se nos da la oportunidad de participar en Sus gemidos para la transformación de la humanidad en Amor. Esto DEBE convertirse en el trabajo de los MC y MDC. ¡Esta obra de participar en el sufrimiento de amor de Dios es la obra que produce el ciento por uno, porque es obra del Amor Divino! (Cf. Mt 13,9)

Lágrimas, Camino Sencillo, 3-A-4

36. Sé Mi compañera de amor—p.126
Quédate con tu Dios y Salvador mientras comienza de nuevo Mi agonía. Ha llegado la hora en que el Padre apartará Su mirada del mundo. Mi Madre y Yo lloraremos por vosotros (la humanidad). ¿Quién permanecerá fiel durante la terrible y gran persecución? Permanece Conmigo y recoge Mis lágrimas para presentarlas al Padre (15/2/13).

37. Vengo a consolarlas y a recibir su consuelo  p.127
Deseo que recojáis en vuestras manos puras mis lágrimas de sangre, y que unáis vuestras lágrimas a las mías y las elevéis al Padre en unión con la Sangre de Mi Hijo. 

38. Las lágrimas traspasan los corazones endurecidos, p.127 
Hija Mía, un corazón endurecido no es capaz de recibir la gracia de Dios. No es capaz de ver la gloria de Dios que se revela ante él. Yo, el Dios encarnado, estaba entre ellos y sin embargo estaban ciegos. Mi Corazón se entristecía al ver el estado de sus corazones, pues yo sabía que ni siquiera Mi crucifixión movería sus corazones. 
Hija Mía, muchos son llamados, pero son pocos los que responden. Lo que hicieron María Magdalena y Pedro, al venir a Mi con lágrimas de dolor, es necesario para traspasar la dureza del corazón humano sumido en el pecado. 
Hija Mia, Mi Corazón se sigue entristeciendo al ver tanta dureza de corazón dentro de Mi Iglesia.Deseo que despiertes los corazones de Mis hijos con lágrimas y súplicas como solo una madre puede hacerlo (14/1/11).
… Persevera, pequeña Mía, en liderar a los pocos que han respondido. Prepárate para sufrir conmigo en esta batalla decisiva por la salvación de innumerables almas. Mantente firme contra el gran engaño de Satanás; di la verdad que te sea revelada con valentía y mantente firme en tu misión e identidad como Esposa Mía de Mi Preciosísima Sangre... 15/agosto/21
“Trae a la luz la oscuridad que Satanás quiere mantener oculta”

Ejemplos

Noticias Epoch 8/30/2021:
El ex comisionado de la Administración de Alimentos y Medicamentos, Scott Gottlieb, quien también es miembro de la junta de Pfizer, señaló que la “inmunidad natural” obtenida de una infección previa por COVID-19 debe incluirse en las discusiones sobre políticas y mandatos relacionados con virus.
La semana pasada, investigadores de Maccabi Healthcare y la Universidad de Tel Aviv dijeron que las personas que se habían recuperado del COVID-19 tenían una protección superior contra la variante Delta del virus CCP en comparación con las que recibieron la vacuna de ARNm de Pfizer, la inyección más utilizada en Israel.

2. Los pasaportes de la vacuna son "clara violación de los derechos humanos y una vez que los perdamos, no podremos recuperarlos". Esta fue razón de protestas por todo el mundo. —Canadá, Francia, Alemania— 

Mensaje del 21/marzo/2010 
Jesús puso en mi corazón que llamaré a Sus hijos (sacerdotes) al arrepentimiento. 
El rebaño está todo esparcido y confundido por la falta de pastores santos. Satanás es el príncipe del mundo, y no le han hecho la guerra, sino que han participado con él. No hay diferencia entre Sus hijos (de Dios) y todos los demás hombres. Sus ojos no están puestos en las cosas del cielo, sino que están apegados a todo lo del mundo, llenos de sensualidad. No le obedecen (a Dios); sus corazones e intenciones no son puros, y desean las comodidades del mundo, no buscan la pobreza.
Diles cuánto los amo y los estoy buscando. Estoy listo para perdonarlos y transformarlos, si vienen a Mí y se arrepienten. El tiempo es corto. Cada uno tendrá que presentarse ante Mi Padre para ser juzgado y cuando se les muestren todas mis ovejas que se han extraviado, no vivirán. Estoy levantando mi ejército de santos sacerdotes. A los que no están conmigo, los escupiré. Te he elegido como Mi profeta porque solo el corazón de una madre puede llamar a Mis hijos al arrepentimiento. Debes implorarles y suplicarles como una madre a su hijo.

Papa Benedicto XVI, Camino Sencillo, p.414
Vemos cómo el mal quiere dominar en el mundo y que es necesario entrar en lucha contra el mal. Vemos cómo lo hace de tantos modos, cruentos, con distintas formas de violencia, pero también enmascarado como el bien, destruyendo así las bases morales de la sociedad.

Jeremías 9,24-25,  incircuncisos de corazón.
Llegarán los días —oráculo del Señor— en que yo castigaré a todo circunciso que es un incircunciso:  a Egipto, a Judá, a Edóm, a los amonitas, a Moab y a todos los “Sienes rapadas” que habitan en el desierto. Porque todas las naciones son incircuncisas, y toda la casa de Israel es incircuncisa de corazón.

Mateo 23,27. 
¡Ay de ustedes, escribas y fariseos hipócritas, que parecen sepulcros blanqueados: hermosos por fuera, pero por dentro llenos de huesos de muertos y de podredumbre!

Ratzinger, Camino Sencillo, p.411
El proceso será largo y laborioso, al igual que también fue muy largo el camino que llevó de los falsos progresismos, en vísperas de la revolución francesa, cuando también entre los obispos estaba de moda ridiculizar los dogmas y tal vez incluso dar a entender que ni siquiera la existencia de Dios era en modo alguno segura… Pero tras la prueba de estas divisiones surgirá, de una Iglesia interiorizada y simplificada

Mensaje del 7/25/21
La gran criba ha comenzado
Pequeña mía, estate atenta al Dios que te ama y te guía a través de esta tempestad. Pequeña Mía, anima a Mi pequeña semilla de mostaza a entrar en un gran silencio y quietud de corazón con María, para que Yo pueda guiar todas mis almas. Muchos se perderán porque no confiaron en Mí y volvieron su mirada hacia el engaño de Satanás que habla a través de los poderosos de este mundo. El tiempo de la gran criba ha comenzado, no temas porque yo estoy contigo, guiándote, pero todos sufrirán mucho. Pocos permanecerán fieles en el tiempo de la gran criba, pero con Mis pocos estableceré Mi Reino en la tierra.

Dr. Zelenko Profesionales médicos altamente calificados (atendieron al presidente Trump y Rudy Giuliani, exalcalde de Nueva York) amenazas de muerte.
Dr. Michael Yeadon (ex director científico y oficial y vicepresidente de Pfizer durante 16 años) “Les advierto que los gobiernos de todo el mundo le están mintiendo. Ha sido objeto de propaganda y mentiras por parte de personas que están muy bien capacitadas para hacerlo ... Si tienes menos de 70 años, este virus representa un riesgo menor para usted que la influenza ... Múltiples medicamentos terapéuticos que son al menos tan efectivos como vacunas, la Ivermectina puede reducir los síntomas en cualquier etapa del virus. Es ilegal que los gobiernos nos obliguen a obtener cualquier vacuna, en contra del Código de Núremberg ... "

Lc. 22,31 Jesús: “Simón, Simón, mira que Satanás ha pedido poder para zarandearlos como el trigo, 32 pero yo he rogado por ti, para que no te falte la fe. Y tú, después que hayas vuelto, confirma a tus hermanos»”

Números 21: 4-9 
Los israelitas partieron del monte Hor por el camino del Mar Rojo, para bordear el territorio de Edóm. Pero en el camino, el pueblo perdió la paciencia 5 y comenzó a hablar contra Dios y contra Moisés: “¿Por qué nos hicieron salir de Egipto para hacernos morir en el desierto? ¡Aquí no hay pan ni agua, y ya estamos hartos de esta comida miserable!”. 6 Entonces el Señor envió contra el pueblo unas serpientes venenosas, que mordieron a la gente, y así murieron muchos israelitas. 7 El pueblo acudió a Moisés y le dijo: “Hemos pecado hablando contra el Señor y contra ti. Intercede delante del Señor, para que aleje de nosotros esas serpientes”. Moisés intercedió por el pueblo, 8 y el Señor le dijo: “Fabrica una serpiente venenosa y colócala sobre un asta. Y todo el que haya sido mordido, al mirarla, quedará curado”. 9 Moisés hizo una serpiente de bronce y la puso sobre un asta. Y cuando alguien era mordido por una serpiente, miraba hacia la serpiente de bronce y quedaba curado.

Esta escena de Moisés prefigura a Jesús siendo levantado sobre el madero de la Cruz. Los sacerdotes y cada uno de nosotros debemos MIRAR AL CRUCIFICADO para estar protegidos. Sin embargo, nuestros pastores han levantado la vacuna en el asta y están proclamando la vacuna como nuestra salvación. Ellos fueron los primeros en cerrar nuestras iglesias y mantenernos alejados de la Eucaristía, que es la fuente y la cumbre de nuestras vidas. Lo contrario a lo que hizo San Carlos Borromeo.

Papa Benedicto XVI, Camino Sencillo, p.414
Con este evangelio, el Señor nos dirige también a nosotros las palabras que en el Apocalipsis dirigió a la Iglesia de Éfeso: «Arrepiéntete. (…) Si no, iré donde ti y cambiaré de su lugar tu candelero» (Ap 2, 5). También a nosotros nos pueden quitar la luz; por eso, debemos dejar que resuene con toda su seriedad en nuestra alma esa amonestación.

Mensaje del 6/7/11
Nuestro Señor me pidió que leyera Jeremías 6. Luego dijo:
… El tiempo está cerca, pero el mundo duerme. Mis hijos escogidos fueron llamados a pastorear a Mi pueblo a un lugar seguro, duermen en el pecado de su pereza y arrogancia. Hija mía, el camino hacia una nueva vida es muy estrecho. Es el madero de Mi Cruz. Deseo que tu y el Padre Jordi adviertan a Mi pueblo, especialmente a Mis hijos, de la destrucción que se avecina, y los llaméis a despertar mediante el arrepentimiento de sus muchos pecados. Llamadlos a ser Mis víctimas del amor. Llamadlos al martirio por amor a Mí. Llamadlos a la santidad. Hija mía, pocos escucharán, pero tú estás llamada a ser Mi voz en este desierto ...

Mensaje del 11/03/2010
Profecía como Jeremías a mis sacerdotes
Tú estás llamada a profetizar como Jeremías. Dile a mis sacerdotes que me han vuelto la espalda. Quiero que sus rostros se vuelvan hacia Mi Amor Crucificado. Al contemplarme a Mí, deben verse a sí mismos en Mí. Quiero que el amor de ellos sea crucificado como el Mío. No predican con el poder de Mi Palabra porque sus corazones no están transformados, ni sus corazones buscan transformación en Mí por medio del poder del Espíritu Santo… Si no transforman sus vidas en Mí, los escupiré de mi boca. Tendrán que dar cuenta de cada alma que se haya perdido por su falta de pastoreo ante el Padre. Diles que estoy levantando Mi ejército de santos sacerdotes, Mis Boinas Verdes: Hombres con fortaleza, hombres valientes, hombres santos, hombres dispuestos a dar su vida por su Dios. Son estos santos sacerdotes los que serán Mi Luz durante el tiempo de gran oscuridad que se acerca y está en el horizonte

Jeremías .8, 14
El Señor, nuestro Dios, nos hace perecer y nos da de beber agua envenenada, porque hemos pecado contra el Señor.

Jeremías 9,11-14; cf. 23:15
¿Quién es el hombre bastante sabio para comprender todo esto?
¿A quién le habló la boca del Señor para que lo anuncie?
¿Por qué ha perecido el país, ha sido abrasado como el desierto por donde nadie transita?
12 Dice el Señor: Ellos abandonaron mi Ley, la que yo había puesto delante de ellos; no escucharon mi voz ni procedieron conforme a ella, 13 sino que siguieron los impulsos de su corazón obstinado, y a los Baales, que sus padres les enseñaron a conocer. 14 Por eso, así habla el Señor de los ejércitos, el Dios de Israel: Yo les haré comer ajenjo y les daré de beber agua envenenada. 

Mensaje del 25/6/14
PROFECÍA PARA COLOMBIA # 2
Cf. Jeremías 16: 5
Mi pueblo me ha abandonado con los ídolos del adulterio, el ocultismo, la lujuria y las impurezas de todo tipo … Dios en su infinita misericordia está otorgando al pueblo de Colombia una cierta cantidad de tiempo para arrepentirse … Necesitan volver la mirada hacia Mi amor crucificado. El Espíritu Santo, por la fuerza de Mi amor crucificado, les concederá el don del autoconocimiento, para ver con nuevos ojos las tinieblas dentro de ellos. Luego, cuando se arrepientan, vendré y los levantaré de la fosa del infierno … Dios usará la gracia de mis almas víctimas para llevar a muchos a este arrepentimiento de corazón, mente y alma. Amor crucificado va ahora a entrar a Colombia con la fuerza del Espíritu Santo para ayudar a levantar a mis víctimas de amor porque la gran batalla ha comenzado …

Mensaje del 6/7/11 P
Hija Mía, desea ser solo Mi vasija insignificante… Permanece pequeña y Yo revelaré Mi poder. Desea solo la Cruz y Mi amor triunfará a través de ti. Cree en el poder de Mi fuerza oculta como UNO con el poder de Mi vida Eucarística. Esta es la fuerza con que Dios está fortificando para la batalla decisiva. Perfecciona a tu familia en la vida oculta que te he revelado.

